
Leistungen:

- Fahrt im 4-Sterne-Fernreisebus der First-Class

- 1 Glas Beck+Schubert-Sekt

- 3x Übernachtung/Frühstücksbuffet im

4-Sterne-Hotel in Seeboden, alle Zimmer mit

Dusche/WC, Föhn, TV, Tel., Radio, Safe

- 3x Abendessen (3-Gang-Menü)

- Freie Nutzung von Hallenbad, Fitnessraum und

SPA-Bereich mit Panorama-Relaxoase

- Leihbademantel

- Erlebnistour Nockalmstraße mit örtlicher

Reiseleitung inkl. Mautgebühr

- Große Seenrundfahrt mit örtlicher Reiseleitung

- Ortstaxe

Preis:

29.09.2024 - 02.10.2024 - Unterkunft laut Beschreibung

Einzelzimmerpreis 650 €

Reisepreis 599 €

Millstätter See - 4 Tage

Das Juwel in Kärnten

In einem Punkt muss sich der Millstätter See mit einer Länge von 11,5 km und einer Breite

von bis zu 1,8 km dem Wörthersee geschlagen geben: Er ist nur der zweitgrößte See

Kärntens. Dafür aber ist er mit 141 m der tiefste und mit 1.204,5 Millionen Kubikmetern

der mit Abstand wasserreichste See des südlichsten Bundeslandes. Ein Umstand, der dafür

sorgt, dass der Millstätter See, der übrigens durch Trinkwasserqualität besticht, einer der

wärmsten Badeseen Kärntens ist. Entdecken Sie mit uns dieses Juwel!

HIGHLIGHTS

Nockalmstraße

Große Seenrundfahrt

REISEVERLAUF

1. TAG: Anreise über Salzburg nach Seeboden am Millstätter See. Zimmerbezug im 4-Sterne-Hotel. Die

Hotel-Morgenpost, ein kuscheliger Bademantel auf dem Zimmer, ein Hallenbad und Fitnessraum sowie

Entspannung und Wohlbefinden im neuen SPA-Bereich mit Panorama-Relaxoase sind nur einige Annehmlichkeiten

dieses Hotels. Sie werden mit einem Begrüßungsgetränk willkommen geheißen. Das Abendessen nehmen wir in

einem sehr guten Restaurant in direkter Umgebung des Hotels ein. Sie werden mit Klassikern der österreichischen

Küche und ausgewählten Schmankerln aus der Region verwöhnt.

2. TAG: Frühstück. Heute unternehmen wir die Erlebnistour Nockalmstraße. Diese 35 km lange Straße zwischen

Innerkrems im Norden und Ebene Reichenau im Süden ist zweifellos eine der abwechslungsreichsten und schönsten

Alpenstraßen. Mit sanfter Steigung schlängelt sich die Panoramastraße in 52 Kehren und zahlreichen Kurven

zwischen den "Nock’n“ auf und ab. Immer wieder bieten sich neue Aussichten, z.B. auf den größten

Zirbenwaldbestand der Ostalpen, auf die runden, grünen Gipfel der Nockberge und die weitläufigen Almen.

Unterwegs machen wir einige ausgedehnte Stopps. Wir besuchen u. a. das Bioshärenpark-Zentrum im Nockalmhof.

Mit der Ernennung des Biosphärenparks Nockberge entstand das moderne Parkzentrum, das unbedingt einen

Besuch wert ist. Die österreichweit einzigartige Fossilienausstellung "Versteinerte Welten“, das Multimedia und

3D-Kino mit dem Film "Grüne Inseln im Strom der Zeit“ bieten Ihnen interessante Einblicke in den einmaligen

alpinen Lebensraum. Die Rückfahrt führt uns über das Liesertal zurück ins Hotel. Abendessen.

3. TAG: Nach der Stärkung vom Frühstücksbuffet starten wir zur großen Seenrundfahrt und entdecken die

schönsten Plätze an den Kärtner Seen. Vom Millstätter See durch das Gegendtal mit Feldsee und Afritzer See fahren

wir an den Ossiacher See mit Halt an der Burgruine Landskron. Die Burg Landskron ist eine Felsenburg nordöstlich

von Villach am westlichen Beginn der Ossiacher Tauern auf dem Plateau eines Felskegels, der 135 m über der Ebene

aufragt. Weiter geht’s am Südufer entlang mit dem Stift Ossiach. Über Villach, vorbei am Faaker See erreichen wir

den Wörthersee. Nach einem Aufenthalt in Velden und Maria Wörth geht es weiter nach Klagenfurt, wo wir eine

Stadtrundfahrt unternehmen. Rückfahrt ins Hotel nach Seeboden - Abendessen. 

4. TAG: Genießen Sie das Frühstücksbuffet, bevor wir mit entsprechenden Pausen die Heimreise antreten. 
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